
 

 

Projektazonosító: 2024-2.1.3-POC-2025-00012 

Proof of Concept támogatások a Debreceni Egyetemen 

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal (NKFI Hivatal) 2024-2.1.3-POC - "PROOF OF 
CONCEPT” címmel hirdette meg programját, amelynek célja az alapkutatásnak minősülő tevékenységek 
támogatásán keresztül a kiválasztott technológiák fejlesztése arra a szintre, ahol kísérleti módszerekkel 
igazolható egy koncepció vagy elmélet megvalósíthatósága és potenciális alkalmazhatósága, valamint 
reálisan vizsgálhatóvá válik a fejlesztés piaci potenciálja.  

Ebből a forrásból az UD Catapult Nonprofit Kft mint a Debreceni Egyetem technológiatranszfer cége - 
UD THETA - Theory to Action a Debreceni Egyetemen műszaki, élettudományi és informatikai 
területen című pályázatával támogatást nyert, melynek keretében a Debreceni Egyetem alapkutatási 
projektjeit tudja támogatni. A kutatói projektek szakmai előkészítését, a kutatói felhívások 
megjelentetését, a projektek szakmai előkészítését, koordinációját a Debreceni Egyetem Innovációs 
Ökoszisztéma Központja (IÖK) valósítja meg. A támogatásra kerülő projektjavalsatok értékelését egy 
szakmai bírálóbizottság fogja végezni, amelyben befektetési tapasztalattal rendelkező, ipari és egyetemi 
szakértők, valamint a Nemzeti Innovációs Ügynökség delegáltja is helyet kapnak.  

Az UD Catapult az UD THETA projekt keretében pályázati felhívást jelentet meg a Debreceni Egyetem 
számára, melyre az Egyetem kutatói benyújthatják az alapkutatási PoC projektjavaslataikat az 
Egyetemhez. A felhívás lehetőséget ad kiválasztott, kutatócsoportok által létrehozott tudományos vagy 
műszaki eredmények technológiai és piaci validálására, hogy azok közelebb kerüljenek a 
kutatáshasznosításhoz szükséges készültségi szinthez, illetve minél előbb derüljön ki, ha egy adott projekt 
hasznosítása reálisan nem megvalósítható. Kiemelt cél, hogy a fejlesztések felkeltsék a potenciális licencia-
hasznosítók és külső befektetők érdeklődését, illetve spin-off vállalkozások alapítására is lehetőséget 
teremtsenek.  

Az Egyetem két pályázati körben tudja benyújtani a projektjavaslatait. Mindkét körben 6–12 és 12-18 
hónapos kutatói PoC projektek 5-20 illetve 25-50 millió forint összegű támogatása valósul majd meg. 

Az UD Catapult által elnyert projekt megvalósításának kezdete: 2025. 10. 01. , várható befejezése: 2028. 
09. 30  

Elnyert támogatás összege: 200 millió forint, melyből az Egyetemi pályázatokra fordítható forrás: 
193.236.714 forint. Az egyetemi pályázatok várhatóan 2025 decemberében, illetve 2026 szeptemberében 
kerülnek kiírásra elsősorban élettudományi, műszaki és informatikai területeken.   

Az UD Catapult és a Debreceni Egyetem Innovációs Ökosztistéma elkötelezett amellett, hogy a kutatási 
eredményekből minél több piacképes termék, technológia és szolgáltatás szülessen. Az „UD THETA” 
pályázat jelentős lépést jelent az egyetem innovációs ökoszisztémájának fejlesztésében, a kutatási 
eredmények hasznosításának elősegítésében, valamint hozzájárul ahhoz, hogy Debrecen továbbra is a 
hazai tudásalapú gazdaság egyik motorja maradjon.   
 

UD Catapult - ahol a tudomány találkozik az üzlettel! 


